
1. Escribe como una sola potencia la expresión
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2. Divide el polinomio P(x)=-x'+2x2 +lentre el polinomio Q@)=x+2 Y

2 o,l,
2 -3 /6

-J4 -¿l/7

37ú \
2*

3. Factoriza el polinomio x4 +4x3 +3x2 -4x-4)zi1-
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comprueba-el resto utilizando el teorema del resto.
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6, Sabiendo que el triángulo ADCes rectángulo y que el segmento ,atr es la
altura, medida en centímetros, calcula

a) Las longitudes X, y, b

b) La razón de semejanza del triángulo nh¿con el a)c
Vrr-r;-'= A =7 =ó,3-

c) El área de los triángulos BDA y BAC
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7. Completa la siguiente tabla

B. Calcula el ángulo que forma la rampa de un garaje con la horizontal, si el

desnivel que salva es de 1,8 m y la longitud de la rampa es de 5,4 m /,8 ,l
E*, ú.='] = is/4 3
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seno - o,6 o,s o,XF 0,5

coseno -O,6 'o,ET -0,5 O,3
tanqente 0,75 -O,58 -4,a3 ó,Sd
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9. Halla la ecuación de la mediatriz del segmento de extremos A(4,5)y B(4,-1)
por el punto 8. Representa el segmento y la perpendicular

10. Calcula el área y el perímetro del triángulo de la figura siguiente

ry*.L
6,t<<^

?i6^r^r*- .) z t/ tt: ='r/, :a /(l
atlot

fl*^í*Jre- .,/süb +/c=3t \

11. Los resultados de una encuesta sobre la masa en kilogramos son

83 6s 7s 72 72 B0 75 90 68 72
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a) Medidas de centralización: media, mediana y moda; /tJ;"*-==+}J
z{¿¿lr = VZ

b) Medidas de dispersión: recorrido, varianza y desviacióh típica P<'ü'/+, Z5-- 
.
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t2. para un examen de oposición, se extraen dos bolas de veinte nuk;uáSi\ = e ,az?
el que se examina elige una para exponer el tema de ese número, Calcula la

probabilidad de que le toque algún tema estudiado, para alguien que preparó

diez temas de los veinte
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